

FE DE ERRATAS

El día 19 de abril del año en curso, se llevó acabo el acto de Junta de aclaraciones de la Licitación Pública Nacional No. **GES 06/2024**, relativa a la Adquisición de artículos para el "Programa Equipa Sinaloa", solicitada por la Secretaría de Economía; en la cual, se señaló incorrectamente la fecha del evento subsecuente, Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones:


DICE

Evento	Fecha	Hora	LUGAR
Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones	24 de Abril de 2024	10:00 hrs.	Sala de Juntas de la Dirección de Bienes y Suministros, de la Subsecretaría de Administración

DEBE DECIR

Evento	Fecha	Hora	LUGAR
Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones	26 de Abril de 2024	10:00 hrs.	Sala de Juntas de la Dirección de Bienes y Suministros, de la Subsecretaría de Administración

A t e n t a m e n t e


Ing. María Fernanda Mascareño Montoya
Directora de Bienes y Suministros
de la Subsecretaría de Administración
de la Secretaría de Administración y Finanzas
Rubrica.

Culiacán Rosales, Sinaloa, a 24 de abril de 2024.